

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA**PORTARIA Nº 561 - GAB/IFRR, DE 19 DE ABRIL DE 2022**

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2, resolve:

Art. 1.º Retificar a Portaria n.º 527/2022 - GAB/IFRR, de 12 de abril e 2022, conforme detalhado a seguir:
ONDE SE LÊ:

Unidade de exercício: <i>Campus Novo Paraíso</i>		
Nome	Área/Disciplina	Código de Vaga
VILMAR COSTA SILVA	Matemática	943933

LEIA-SE:

Unidade de exercício: <i>Campus Amajari</i>		
Nome	Área/Disciplina	Código de Vaga
VILMAR COSTA SILVA	Matemática	953098

Art. 2.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA**PORTARIAS DE 19 DE ABRIL DE 2022**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 1.115 Dispensar, a partir de 14/04/2022, a servidora MARINALDA MARIA GRABALSKI, matrícula SIAPE nº 1995472, da função de Coordenadora de Materiais e Finanças do Câmpus Garopaba - FG1.

Nº 1.116 Dispensar a servidora JANAINA DOS SANTOS BERTI, matrícula SIAPE nº 1639805, da função de Coordenadora de Biblioteca do Câmpus Criciúma - FG2.

Nº 1.117 Dispensar a servidora PAULA REGINA CORREA, matrícula SIAPE nº 2351887, da função de Coordenadora Pedagógica do Câmpus Jaraguá do Sul-RAU - FG2.

Nº 1.118 Designar a servidora JUSSETE ROSANE TRAPP WITTKOWSKI, matrícula SIAPE nº 1896031, para a função de Coordenadora Pedagógica do Câmpus Jaraguá do Sul - RAU - FG2.

Nº 1.119 Dispensar, a partir de 30/04/2022, a servidora MAYRA EUGENIO RODRIGUES ALEBRANTE, matrícula SIAPE nº 3160396, da função de Assessora do DEPE do Câmpus Chapecó - FG4.

MAURICIO GARIBA JUNIOR

PORTARIA Nº 2.161, DE ABRIL DE 2022

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SÃO PAULO - IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2021, publicado no Diário Oficial da União, de 6 de abril de 2021, seção 2, página 1 e considerando o que estabelece o artigo 12 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e a Lei Complementar nº 173, de 27 de maio de 2020, resolve:

Art. 1.º Retificar a Portaria IFSP nº 4.904 de 31 de agosto de 2021, que retomou a contagem dos prazos de vigência dos concursos públicos homologados pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, publicada no DOU de 03/09/2021, Seção I, pag. 59.

ONDE SE LÊ:

Editais de Abertura	Data de validade inicial	Suspensão do prazo	Dias Prorrogados	Data final da suspensão	Data de validade após suspensão
Edital 864/2015 - TAE	09/08/2020	20/03/2020 a 09/08/2020	143	01/01/2021	23/05/2021
Edital 864/2015 - TAE	11/08/2020	20/03/2020 a 11/08/2020	145	01/01/2021	25/05/2021
Edital 858/2017 - Docente	03/07/2021	20/03/2020 a 31/12/2020	287	01/01/2021	15/04/2022
Edital 118/2018 - TAE	27/06/2021	20/03/2020 a 31/12/2020	287	01/01/2021	09/04/2022
Edital 728/2018 - Docente	23/05/2023	20/03/2020 a 31/12/2020	287	01/01/2021	04/03/2024
Edital 160/2019 - TAE	22/10/2023	20/03/2020 a 31/12/2020	287	01/01/2021	03/08/2024
Edital 706/17 - Docente	04/03/2021	20/03/2020 a 31/12/2020	287	01/01/2021	15/12/2021

LEIA-SE:

Editais de Abertura	Data de validade inicial	Suspensão do prazo	Dias Prorrogados	Data final da suspensão	Data de validade após suspensão
Edital 864/2015 - TAE	09/08/2020	20/03/2020 a 09/08/2020	143	01/01/2021	23/05/2021
Edital 864/2015 - TAE	11/08/2020	20/03/2020 a 11/08/2020	145	01/01/2021	25/05/2021
Edital 858/2017 - Docente	03/07/2021	20/03/2020 a 31/12/2020	287	01/01/2021	15/04/2022
Edital 118/2018 - TAE	27/06/2021	20/03/2020 a 31/12/2020	287	01/01/2021	09/04/2022
Edital 728/2018 - Docente	23/05/2021	20/03/2020 a 31/12/2020	287	01/01/2021	06/03/2022
Edital 160/2019 - TAE	22/10/2021	20/03/2020 a 31/12/2020	287	01/01/2021	05/08/2022
Edital 706/17 - Docente	04/03/2021	20/03/2020 a 31/12/2020	287	01/01/2021	15/12/2021

SILMÁRIO BATISTA DOS SANTOS



PORTARIA Nº 2.179/IFSP, DE 19 DE ABRIL DE 2022

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2021, publicado no Diário Oficial da União de 6 de abril de 2021, seção 2, página 1 e o que consta no Processo nº 23313.000849.2022-79, resolve

Dispensar, a pedido, a servidora KAMILA BRASILEIRO CARDOSO, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, SIAPE nº 3245945, SIAPECAD nº 02367709, lotado(a) no(a) Coordenadoria de Apoio ao Ensino do Câmpus Salto, da função de Função Gratificada, FG - 02, do(a) Coordenadoria de Apoio ao Ensino do Câmpus Salto. Efeitos a partir da publicação no D.O.U.

SILMARIO BATISTA DOS SANTOS

PORTARIA Nº 2.186/IFSP, DE 19 DE ABRIL DE 2022

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2021, publicado no Diário Oficial da União de 6 de abril de 2021, seção 2, página 1 e o que consta no Processo nº 23313.000850.2022-01, resolve

Designar, o servidor TIAGO MARINHO DE SOUZA, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, SIAPE nº 2280370, SIAPECAD nº 02049859, lotado(a) no(a) Campus Salto, para exercer a Função Gratificada, FG - 02, do(a) Coordenadoria de Apoio ao Ensino do Câmpus Salto. Efeitos a partir da publicação no D.O.U.

SILMARIO BATISTA DOS SANTOS

PORTARIA Nº 2.202/IFSP, DE 19 DE ABRIL DE 2022

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2021, publicado no Diário Oficial da União de 6 de abril de 2021, seção 2, página 1, e o que consta no Processo nº 23305.007810.2022-81, resolve

Art. 1º Designar os servidores abaixo para exercer enquanto Substitutos Interinos da Assessoria de Gestão de Pessoas, da Reitoria, do Cargo de Direção (CD - 04) nos seus afastamentos, licenças, impedimentos legais, temporários e eventuais, de acordo com o Decreto nº 9.727, de 15 de março de 2019 e Portaria IFSP nº 203 de 18 de janeiro de 2021.

1. Servidora Vanessa Dayane Batista Ferreira, pertencente ao quadro permanente do IFSP, SIAPE: 2165482, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração.
2. Servidora Degine Santos Carvalho, pertencente ao quadro permanente do IFSP, SIAPE: 2176515, ocupante do cargo de Auxiliar de Biblioteca.
3. Servidora Karin Mayumi Tsutiya, pertencente ao quadro permanente do IFSP, SIAPE: 2253991, ocupante do cargo de Assistente em Administração.
4. Servidor Alvaro Gianelli pertencente ao quadro permanente do IFSP, SIAPE: 1576419, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório Area.
5. Servidora Suzana Maria Pereira, pertencente ao quadro permanente do IFSP, SIAPE: 2054962, ocupante do cargo de Assistente em Administração.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da publicação.

Art. 3º Fica revogada a Portaria nº 411/IFSP DE 10 DE JANEIRO DE 2021.

SILMARIO BATISTA DOS SANTOS

PORTARIA Nº 2.208 - IFSP, DE 20 DE ABRIL DE 2022

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2021, publicado no Diário Oficial da União de 6 de abril de 2021, seção 2, página 1, resolve:

RETIFICAR a Portaria no 2161, publicada no DOU de 20 de abril de 2022, seção 2, página 32, que trata da retificação da portaria nº 4904 de 31 de agosto de 2021.

ONDE SE LÊ: "Portaria nº 2161, de Abril de 2022."

LEIA-SE: "Portaria nº 2161, de 18 de Abril de 2022."

SILMARIO BATISTA DOS SANTOS

PORTARIA Nº 2.213/IFSP, DE 20 DE ABRIL DE 2022

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2021, publicado no Diário Oficial da União de 6 de abril de 2021, seção 2, página 1 e o que consta no Processo nº 23305.007730.2022-26, resolve

Designar, o servidor ITAMAR CHINI, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1279000, SIAPECAD nº 02076096, lotado(a) no(a) Campus Avançado - Jundiá, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso, FCC - 01, do(a) Coordenação do Curso Técnico em Comércio do Câmpus Avançado Jundiá. Efeitos a partir da publicação no D.O.U.

SILMARIO BATISTA DOS SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE**PORTARIAS DE 19 DE ABRIL DE 2022**

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE SERGIPE, nomeada pelo Decreto de 03/10/2018, publicado no DOU de 04 subsequente, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 11.892/2008, resolve:

Nº 1.024 - Art. 1º Designar o servidor Alex Oliveira Soares, matrícula SIAPE 2247424, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório - Área, para o encargo de substituto eventual do Gerente Executivo de Tecnologia da Informação - GETI/DTI/Reitoria, código CD-04, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, com efeitos retroativos a 16/02/2022.

Nº 1.030 - Art. 1º Dispensar a servidora Andrea Luciana de Aragão Ribeiro, matrícula SIAPE 1061046, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, da função de Coordenadora do Curso de Saúde e Segurança do Trabalho - COSET/GETS/DEN/DG, Campus Aracaju, código FCC.

Nº 1.031 - Art. 1º Designar o servidor Fábio Brandão Britto, matrícula SIAPE 2318721, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, para a função de Coordenador do Curso de Saúde e Segurança do Trabalho - COSET/GETS/DEN/DG, Campus Aracaju, código FCC.

Nº 1.032 - Art. 1º Dispensar o servidor Anselmo Vital de Oliveira, matrícula SIAPE 1670451, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, da função de Coordenador de Ciências Humanas e Sociais - CCHS/GEBTEC/DEN/DG, Campus Lagarto, código FG-02.

Nº 1.033 - Art. 1º Designar a servidora Alane Azevedo Pinto, matrícula SIAPE 1938313, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, para a função de Coordenadora de Ciências Humanas e Sociais - CCHS/GEBTEC/DEN/DG, Campus Lagarto, código FG-02.

Art. 2º Estas Portarias entram em vigor nesta data.

Nº 1.041 - Art. 1º Dispensar o servidor Giulliano Santana Silva do Amaral, matrícula SIAPE 1948929, ocupante do cargo de Auditor, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, da função de Coordenador de Execução das Ações de Controle - CEA/AUDINT/Reitoria, código FG-04.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor nesta data, com efeitos a partir de 25/04/2022.

Nº 1.043 - Art. 1º Designar a servidora Rafaela Cristiane Andrade Santos, matrícula SIAPE 1886337, para substituir, no período de 20/04/2022 a 02/05/2022, o Diretor de Ensino - DEN/DG, Campus São Cristóvão, código CD-03, servidor Igor Adriano de Oliveira Reis, ausente por motivo de férias.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

RUTH SALES GAMA DE ANDRADE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS**PORTARIA GABREITOR/IFSUDMG Nº 364, DE 20 DE ABRIL DE 2022**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 20-04-2021, publicado no Diário Oficial da União, Edição nº 74, de 22-04-2021, Seção 2, página 01, resolve:

Art. 1º Designar o servidor JORGE RAFAEL HARA, matrícula SIAPE 214****, para a função de COORDENADOR DE INFRAESTRUTURA DE REDES E COMUNICAÇÃO, do IF Sudeste MG, código FG-01, a partir de 21-04-2022. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ANDRÉ DINIZ DE OLIVEIRA

CAMPUS RIO POMBA**PORTARIA CAMPUSRP/IFMGSE Nº 164, DE 20 DE ABRIL DE 2022**

P Diretora-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais - Campus Rio Pomba, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº. 545/2021, de 17-05-21, publicada no Diário Oficial da União de 18-05-21 e Competência delegada pela Portaria nº. 19/2014 - Diário Oficial da União de 15-01-2014, resolve:

Art. 1º DISPENSAR o servidor Douglas Domiciano Corrêa Netto Cunha, matrícula SIAPE nº 167****, da função de Chefe da Seção de Patrimônio, código FG-03, do IF Sudeste MG - Campus Rio Pomba, a partir de 11.04.2022.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOSÉ MANOEL MARTINS

PORTARIA CAMPUSRP/IFMGSE Nº 165, DE 20 DE ABRIL DE 2022

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais - Campus Rio Pomba, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº. 545/2021, de 17-05-21, publicada no Diário Oficial da União de 18-05-21 e Competência delegada pela Portaria nº. 19/2014 - Diário Oficial da União de 15-01-2014, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora Josilaine Maria Lima Guillarducci Caiafa, matrícula SIAPE nº 189****, para a função de Chefe da Seção de Patrimônio, código FG-03, do IF Sudeste MG - Campus Rio Pomba, a partir de 12.04.2022.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOSÉ MANOEL MARTINS

CAMPUS SÃO JOÃO DEL-REI**PORTARIA Nº 90, DE 20 DE ABRIL DE 2022**

A Diretora-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais - Campus São João del-Rei, nomeada pela Portaria-R nº 523, de 17-05-2021, publicada no Diário Oficial da União, Edição nº 92, de 18-05-2021, Seção 2, página 32, no uso das competências que lhe foram delegadas pela Portaria-R nº 19, de 13-01-2014, publicada no Diário Oficial da União, Edição nº 10, de 15-01-2014, Seção 2, página 21; Considerando a Resolução do Conselho Superior nº 05/2022, de 10-02-2022, que aprova o Regimento Interno do IF Sudeste MG - Campus São João del-Rei; resolve:

Art. 1º. Retificar a Portaria nº 238/2018, de 31-07-2018, publicada no DOU, em 01-08-2018:

Onde se lê: "Coordenador-Geral de Gestão de Pessoas"

Leia-se: "Coordenador de Gestão de Pessoas"

Art. 2º. Retificar a Portaria nº 189/2019, de 24-06-2019, publicada no BS-SJDR nº 06-2019, em 30-06-2019:

Onde se lê: "Coordenação Geral de Gestão de Pessoas"

Leia-se: "Coordenação de Gestão de Pessoas"

Art. 3º. Retificar a Portaria nº 330/2019, de 17-10-2019, publicada no BS-SJDR nº 10-2019, em 31-10-2019:

Onde se lê: "Coordenação Geral de Gestão de Pessoas"

Leia-se: "Coordenação de Gestão de Pessoas"

Art. 4º. Retificar a Portaria nº 139/2021, de 19-05-2021, publicada no BGP SIGEPE, em 20-05-2021:

Onde se lê: "Coordenador-Geral de Ensino"

Leia-se: "Coordenador de Ensino"

Art. 5º. Retificar a Portaria nº 140/2021, de 19-05-2021, publicada no BGP SIGEPE, em 20-05-2021:

Onde se lê: "Coordenador-Geral de Ensino"

Leia-se: "Coordenador de Ensino"

Art. 6º. Retificar a Portaria nº 36/2021, de 09-02-2021, publicada no BGP SIGEPE, em 10-02-2021:

Onde se lê: "Coordenadora de Acervo Bibliográfico e Multimeios"

Leia-se: "Coordenadora de Biblioteca"

Art. 7º. Retificar a Portaria nº 37/2021, de 09-02-2021, publicada no BGP SIGEPE, em 10-02-2021:

Onde se lê: "Coordenação de Acervo Bibliográfico e Multimeios"

Leia-se: "Coordenação de Biblioteca"

Art. 8º. Retificar a Portaria nº 38/2021, de 09-02-2021, publicada no BGP SIGEPE, em 10-02-2021:

Onde se lê: "Coordenação de Acervo Bibliográfico e Multimeios"

Leia-se: "Coordenação de Biblioteca"

Art. 9º. Retificar a Portaria nº 47/2022, de 11-02-2022, publicada no BGP SIGEPE, em 14-02-2022:

Onde se lê: "Coordenação-Geral de Assistência Estudantil"

Leia-se: "Coordenação de Apoio ao Discente"

Art. 10. Retificar a Portaria nº 49/2022, de 11-02-2022, publicada no BGP SIGEPE, em 14-02-2022:

Onde se lê: "Coordenação-Geral de Assistência Estudantil"

Leia-se: "Coordenação de Apoio ao Discente"

Art. 11. Retificar a Portaria nº 5/2022, de 03-01-2022, publicada no DOU, em 05-01-2022:

